

Projekt karton – minta

Bevezetés az Európai Unió források rendszerébe

Projektpartner: Magyar Fejlesztési Központ

A projekt célja:

Szerbia eurointegrációs folyamatára Magyarország, mint szomszédos állam, és mint az itt élő magyar kisebbség anyaországa kiemelt figyelmet fordít. Ebből adódóan a vajdasági magyar közösség egy híd szerepet tud betölteni Szerbia csatlakozási folyamatában. Ahhoz, hogy a közösség ezen előnyét kihasználja és nyertesként kerüljön ki a folyamatokból, erejéhez mérten aktívan részt kell vennie benne. Ehhez azonban tudásra, tapasztalatokra van szüksége. Ezen tudás és tapasztalás megszerzését kívánja a Bíró Károly Alapítvány elősegíteni minden lehetséges eszközzel.

A projekt célja az, hogy olyan, az EU-s pályázati rendszert ismerő szakemberek képzése induljon el, akik a későbbiekben a Szerbiában folyamatosan bővülő direkt brüsszeli pályázati lehetőségeket ki tudják használni, forrásokat tudnak lehívni a vajdasági magyar intézményeknek, iskoláknak, vállalkozásoknak és a civil szektornak. Ezzel az anyaországi támogatások mellett egy újabb láb fog megjelenni a közösség finanszírozásában, amely már alapot adhat nem csak a megmaradásnak, hanem a fejlődésnek is.

Aktivitások:

A Magyar Fejlesztési Központtal aláírt keretmegállapodás értelmében az Alapítvány 3 állomásból álló előadássorozatot szervezett meg Szabadkán, Zentán és Újvidéken. A résztvevők az előadássorozat végén egy tesztet töltöttek ki. Az elért eredmények alapján a legsikeresebbek meghívást kaptak a Magyar Fejlesztési Központ képzésére, melyek június és július folyamán, Dobogókőn kerültek megrendezésre 2 részletben.

Eredmények:

Vajdaságból mintegy 20 főt tudott a Bíró Károly Alapítvány delegálni a képzésekre. A 3 napos képzésen a résztvevők megismerkedtek a direkt brüsszeli forrásokkal, azok ismérveivel és iránymutatást, tippeket kaptak azok felhasználási lehetőségeire. A képzés legnagyobb eredményének viszont az tekinthető, hogy a Kárpát-medence minden magyarlakta területéről érkezők aktív, szakmai kapcsolatokat tudtak egymással kiépíteni, amely nagy segítség lesz nekik a nagy, több országos partnerséget igénylő pályázatok tervezésénél.